

29.07.2020

## **Вдохновение в изоляции: Джонни Гаскелл**

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Англичанин Джонни Гаскелл в световой индустрии более четверти века. Он объехал много стран мира, работая на концертах, мероприятиях и модных показах. Амбициозное творчество и любовь к зеркальным шаром - это торговая марка Гаскелла. Сейчас Джонни должен был быть в туре с Дэвидом Грэйем и Groove Armada, но вместо этого он находится в изоляции.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Джонни: Дома в Хоув, Великобритания.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Джонни: Учусь дома с детьми, катаюсь на велосипеде, гуляю с семьей и собакой.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Джонни: Работаю над чертежами и программирую будущие шоу, которые могут случиться, а может и нет, но я просто пробую двигаться вперед и жду когда всё снова начнется.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Джонни: За семью и домашних животных.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Джонни: Наша подруга медсестра в главной больнице Брайтона. Во время пика пандемии она работала по тринадцать часов и должна была жить в квартире с другими сестрами, чтобы предотвратить риск распространения вируса. Сильвия, ты молодец!

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Джонни: Третий сезон «Озарка», «Неортодоксальная» и «Король тигров» занимают всё моё время.

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Джонни: Собрать всех друзей на барбекю с выпивкой!

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Джонни: Оставайтесь в безопасности и приглядывайте друг за другом! Надеюсь, скоро мы вернемся к тому что любим.

